



ROMÂNIA  
JUDEȚUL IAȘI  
CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI



Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iași

Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; [www.icc.ro](http://www.icc.ro)



Nr. 14710 / 11.04 / 2022

Către,

Asociația Club Sportiv "Rudali"

E-mail: [contact@brizo.ro](mailto:contact@brizo.ro)

Stimate domnule Dobrea Florin-Marian,

Ne exprimăm întreaga apreciere pentru activitatea pe care o desfășurați în domeniul sportiv ieșean. Referitor la informațiile solicitate prin adresa dumneavoastră nr. 41/08.04.2022, înregistrată la Registratura Consiliului Județean Iași sub nr. 14710/11.04.2022, vă transmitem următoarele:

1. Conform prevederilor art. 2, alin (1) din Ordinul Ministerului Tineretului și Sportului nr. 664/2018 privind finanțarea din fonduri publice a proiectelor și programelor sportive: "Finanțarea proiectelor sportive [...] se efectuează prin finanțare nerambursabilă, în conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare [...]".

2. În ceea ce privește categoria cheltuielilor eligibile stabilite prin Ghidul de finanțare privind finanțarea nerambursabilă din bugetul Județului Iași a programelor, proiectelor și acțiunilor în domeniul sportului, acestea se încadrează în categoriile de cheltuieli specificate în **Hotărârea nr. 1447/2007** privind aprobarea normele financiare pentru activitatea sportivă, cuprinzând următoarele: cheltuieli cu achiziționarea bunurilor, serviciilor și lucrărilor; cheltuieli cu închiriere a unor bunuri, spații etc; cheltuieli privind cazarea; cheltuieli de masă; cheltuieli privind transportul participanților la acțiunile sportive; cheltuieli pentru materiale consumabile; cheltuieli materiale de promovare; cheltuieli privind asistența medicală și asigurarea serviciilor medicale (ambulanță) – contract prestări servicii; cheltuielile privind acordarea de materiale și echipamente sportive; cheltuieli privind alimentația de efort, acordarea de vitamine și susținătoare de efort, medicamente, materiale sanitare, unguente și produse pentru masaj utilizate în procesul de refacere și recuperare; cheltuieli privind asigurarea ordinii publice și respectarea normelor de pază și protecție contra incendiilor; cheltuieli privind asigurările pentru accidente; cheltuieli privind taxe de înscriere și sau de participare la acțiunile sportive, taxe de organizare a acțiunilor, **conform Anexei 6 la Ghid.**

3. Procedura privind selecția de proiecte în domeniul sportului respectă prevederile Legii nr. 350/2005 care reprezintă cadrul legal general iar referitor la eligibilitatea cheltuielilor propunerilor de proiecte se aplică prevederile Hotărârii nr. 1447/2007, lege specială cu prioritate în aplicare.

4. Pe cale de consecință cheltuiala identificată de dumneavoastră, care înțelegem că reprezintă obiectul proiectului, nu se încadrează în categoria cheltuielilor eligibile atât prin raportare la prevederile **Hotărârii nr. 1447/2007**, cât și prin raportare la prevederile **Legii 350/2005** care specifică faptul că nu se acordă finanțări nerambursabile pentru activități ce presupun dezvoltarea infrastructurii solicitantului, cu excepția cazului în care aceasta reprezintă o **componentă** indispensabilă proiectului, și nu obiectul proiectului în integralitatea sa.

Cu deosebită considerație,

PREȘEDINTE,  
Costel ALEXE



ADMINISTRATOR PUBLIC AL JUDEȚULUI,  
Ștefan-Andrei CAZACU

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,  
Lăcrămioara VERNICĂ-DĂSCĂLESCU

Întocmit,  
Birou C.S.S.P.U.A.T.S.C.O.F.,  
cons. Ana LUNGULEAC



B. Pantăstare SS.

A+H

**Asociatia Club Sportiv "Rudali"**  
Sediul: Iasi, sat Aroneanu, com. Aroneanu, str. Aron Voda, nr. 1A, jud. Iasi  
Nr. inreg. in reg asociatiilor: 27/A/27.02.2009  
CUI: 25243277  
Tel.: 0746.181.753; Email: contact@brizo.ro

Nr. 41 /08.04.2022

Catre,

**Consiliul Judetean Iasi**  
Bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 69, Iași  
email: ghiseu.unic@icc.ro

Ref.: Anunt participare 9686/09.03.2022 pentru atribuirea contractelor de finantare nerambursabila in anul 2022 – domeniul SPORT

Prin prezenta, **Dobrea Florin Marian** in calitate de Presedinte al Asociatiei Club Sportiv "Rudali" - Iasi, va solicitam un raspuns cu privire la urmatoarele:

**Asociatia Club Sportiv "Rudali" din Iasi** este acreditata de catre **Federatia Romana de Volei** sa organizeze in Iasi 2 evenimente sportive de amploare, respectiv:

- **Campionatului National de Volei pe Plaja Seniori si Senioare** in perioada 09-14.08.2022 si
- **Turneul de Juniori la Volei pe Plaja** in perioada 22-24.07.2022.

Conditia impusa de catre Federatia Romana de Volei ca cele 2 evenimente sa poata fi organizate de catre **Asociatia Club Sportiv "Rudali"** este ca organizatorul sa puna la dispozitie/sa asigure in cadrul celor 2 evenimente sportive **1 Tribuna cu nocturna de aprox. 500 locuri.**

Avand in vedere ca:

- **Asociatia Club Sportiv "Rudali" din Iasi** intentioneaza sa depuna un proiect in cadrul prezentei proceduri avand ca obiect achizitionarea unei Tribune conform solicitarilor din partea Federatiei Romane de Volei;
- Asigurarea tribunei este indispensabila in cadrul procedurii de organizare a evenimentelor sportive, conform conditiilor impuse de catre Federatia Romana de Volei;

Si prevederile art. Art. 6 (2) conform caruia” **Potrivit dispozițiilor prezentului Ghid nu se acordă finanțări nerambursabile pentru activități ce presupun dezvoltarea infrastructurii solicitantului, cu excepția cazului în care aceasta reprezintă o componentă indispensabilă proiectului.**”

Va rugam sa ne transmiteti daca achizitionarea unei Tribune cu nocturna de aprox. 500 locuri in cadrul proiectului cu finantare nerambursabila in domeniul SPORT este considerata ca fiind cheltuiala eligibila.

Multumim!

Presedinte,  
Ing. DOBREA Florin-Marian

DOBREA Digitally signed  
by DOBREA  
FLORIN- FLORIN-MARIAN  
MARIAN Date: 2022.04.08  
14:24:32 +03'00'